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Η Ακολουθία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αρχαίας Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου βρέθηκε ο 
Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος το εσπέρας της Μεγάλης 
Δευτέρας, 29 Απριλίου 2024, για να τελέσει την Ακολουθία του 
Νυμφίου, σύμφωνα με το αναρτηθέν πρόγραμμά του για την 
Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα.

Παρουσία του Δημάρχου Κορινθίων κ. Νικολάου Σταυρέλη και του Αντιδημάρχου κ. 
Ευάγγελου Παπαϊωάννου πλήθος πιστών παρέστη από νωρίς προκειμένου να 
συμμετάσχει στην Ι. Ακολουθία του Νυμφίου.

Ο σεπτός Ποιμενάρχης μίλησε αναλύοντας τα γεγονότα προ του Πάθους του 
Κυρίου και ερμήνευσε τον στοίχο «Ἱερουσαλὴμ Ἱερουσαλήμ, ἡ ἀποκτέννουσα τοὺς 
προφήτας καὶ λιθοβολοῦσα τοὺς ἀπεσταλμένους πρὸς αὐτήν! ποσάκις ἠθέλησα 
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ἐπισυναγαγεῖν τὰ τέκνα σου ὃν τρόπον ἐπισυνάγει ὄρνις τὰ νοσσία ἑαυτῆς ὑπὸ τὰς 
πτέρυγας, καὶ οὐκ ἠθελήσατε»( Ματθ. κγ’,37) από το Ευαγγέλιο του Όρθρου της Μ. 
Τρίτης.

Είναι πολύ σημαντικό να κατανοήσουμε, επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος, ότι ο 
Χριστός προσέφερε ανεξαίρετα την Σταυρική Του Θυσία για όλον τον κόσμο, όλες 
τις φυλές και όλες τις
θρησκείες, καθώς είναι ο Ένας, ο Αληθινός και Μόνος Θεός, ο Οποίος με την Θυσία 
Του, που παρατείνεται ανά τους αιώνας, επαναλαμβάνει το «ποσάκις ἠθέλησα 
ἐπισυναγαγεῖν τὰ τέκνα
σου … καὶ οὐκ ἠθελήσατε».

Όσοι δεν θέλουν την σωτηρία του Θεού και προτιμούν να βαδίζουν κόντρα στο 
θέλημά Του, προκαλούν το αποτέλεσμα των όσων θλιβερών ακούμε καθημερινά 
από τα Μ.Μ.Ε., με τα ανήλικα παιδιά να πρωταγωνιστούν στην παραβατικότητα 
και στην εγκληματικότητα.

Ας επιστρέψουμε στην προσευχή, προκειμένου ο Κύριος μας να δώσει υγεία, 
φώτιση και ανάσταση!

Ακολουθία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό Αγίας Άννης Κορίνθου 
από τον Επίσκοπο Κεγχρεών

Στον Ι. Ναό Αγίας Άννης Κορίνθου χοροστάτησε χθες στην Ι. Ακολουθία του 
Νυμφίου ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεχρεών κ. Αγάπιος. Ο άγιος Κεγχρεών στον 
λόγο του προς το Εκκλησίασμα αναφέρθηκε στην παραβολή των Δέκα Παρθένων, 
ενώ απηύθυνε ευλογίες, εκ μέρους και του σεπτού Ποιμενάρχου μας κ. Διονυσίου.
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